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Naše zdravotnictví  - ráj gangsterů? 
 
K dnešní úvaze mne přivedla tajná nahrávka slov Vladimíra Drymla, který nás osobně 
nabádal, že pokud politik krade z občanských peněz, musí si brát tolik, aby tam podstatná část 
zbyla. Nepochybuji o tom, že takovéto uvažování není vlastní jen politikovi sociální 
demokracie Vladimíru Drymlovi. 
 
Naše zdravotní daně se shromažďují na účtech zdravotních pojišťoven, což je pro občana 
netransparentní a rizikové uložení peněz. Četl jsem u Ing. Zámečníka, že celkové ztráty 
z peněz vybraných na naše zdraví odhaduje až na padesát miliard korun ročně, tedy asi pětina 
vybraných peněz. 
 
Nevěřím, že ztráty na úrovni lékařů a pacientů řádově ve stokorunách až tisícikorunách 
dosahují částek kolem padesáti miliard korun. Ty hlavní ztráty jsou někde jinde. Připusťme, 
že v této zemi ovládané korupcí, protekcí a tunelováním se najde politik, který dle doporučení 
Vladimíra Drymla přistoupí k našim netransparentně uloženým penězům ve zdravotních 
pojišťovnách a pokusí se domluvit: „ Podívej, řediteli, zařídím, že budeš brát dvanáct milionů 
ročně, a ty přimhouříš oči nad vyvedením několika desítek miliard korun. Dobrý kšeft, ne? 
Zřídím nad tebou kontrolní úřad, který zajistí, že nikdo na tu ztrátu nepřijde.“ 
 
Já vím, že normálně myslící člověk to považuje za nereálnou fikci, ale já si nedovedu 
představit, jak by se mohlo jinak podařit zmizet tolika penězům z vybrané zdravotní daně. 
Mne jen překvapuje, že ztráty řádově v desítkách miliard korun ročně nechávají naše občany 
v klidu. To jsou tak paralyzováni nemožností ovlivnit věci veřejné? 
 
Je pravda, že tyto ztráty se pokouší řešit jak sociální demokraté, tak i občanští demokraté. Ale 
nemohu se ubránit dojmu, že ta řešení jsou pouze virtuální, rádoby chtěná, tak aby se vlk 
nažral a koza jakžtakž zůstala celá. 
 
Politici především se demagogicky vtírají do přízně lidu, že lékaři mají dost, a co by ještě 
nechtěli…Byl to především sociální demokrat David Rath, který snahou o omezení ztrát na 
úrovni lékařů málem zlikvidoval privátní ambulantní medicínu. Ztráty na úrovni pacientů mu 
nevadily, naopak dále hecoval k jejich zvětšování. Opačný přístup má ODS. Chápe, že lékaři 
peněz dost nemají a tak občanští demokraté usilují o řešení ztrát, které mají v rukou samotní 
pacienti. Tomáš Julínek je přesvědčen, že svým plánem šetření přes zdravotní pojišťovny se 
mu podaří sofistikovanou restrikcí výdajů ušetřit deset miliard korun. Ale z výše svého 
ministerského postu neviděl, že tyto šetřící programy nejsou nerealizovatelné a tudíž zůstanou 
v rovině virtuální. 
 
Pokud budeme předpokládat realitu potenciálních centrálních ztrát, pak je zjevné, že je neřeší 
ani sociální demokracie, ani občanští demokraté. Z tohoto pohledu tolik proklamované 
sociálně demokratické řešení v dosýpávání ztrácejících se peněz ze státního rozpočtu se nejeví 
jako produktivní. Ztráty zůstanou. O ztrátách pod patronací ODS si mluvit nedovolím. Pokud 
si vzpomínám dobře, něco naznačoval David Rath při svém nástupu do funkce ministra. O 
centrálních ztrátách nikdo veřejně nemluví. 
 
Pokud budeme v naší zemi (nenaplněné mlékem a strdím, ale naplněné korupcí, protekcí a 
tunelářstvím) reálně předpokládat existenci těchto centrálních ztrát, pak je nutné si přiznat, že 
v našem socialistickém zdravotnictví není žádné politické řešení. Centrální ztráty jsou 
neřešitelné, dokud nezměníme tok peněz ve zdravotnictví v podobě nějaké varianty 
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pokladenského systému financování, ve kterém musí zaplacení zdravotní péče garantovat sám 
pacient. Osobní garance zaplacení zdravotní péče pacientem je klíčový problém instalace 
přirozených vztahů. 
 
Lpění na zachování našeho socialistického zdravotnictví, zachování iluze zdravotní péče 
zadarmo, systematicky negativní postoj politiků proti svobodným, přirozeným vztahům, které 
jsou nejefektivnější a nejekonomičtější, soustavná obava ze svobody lékařského stavu a 
svobody pacientů, politická neochota ke skutečnému šetření našich peněz bez ideologických 
iluzí, to vše nutně vzbuzuje otázku: Proč? 
 
Velmi ošklivou odpověď nám skýtá tajně zachycené politické myšlení Vladimíra Drymla. A 
v souvislosti s tím jen malou poznámku. Naši politici si právě uzákonili, že zveřejňování takto 
získaných informací je trestné pod sankcí pěti let nepodmíněně. Páni poslanci! Vnímáme to 
od vás jako zákon protiobčanský, protiústavní, podstatně omezující svobodu slova, zákon 
umožňující prorůstání organizovaného zločinu do politiky. Pak se divme, že desetimiliardové 
ztráty z našich peněz vás nechávají klidné! 
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